
                                                            
 

Pytania i odpowiedzi (2) do zapytania ofertowego na „Usługę polegającą na 

zaprojektowaniu, wykonaniu i dostarczeniu Zamawiającemu ekologicznych gadżetów 

promocyjnych dla projektu pn. „Termomodernizacja budynków użyteczności 

publicznej na terenie Gminy Chmielnik” 

 

W imieniu Gminy Chmielnik udzielam odpowiedzi na pytania (2) do ww. zapytania 

ofertowego: 

Pytanie 1. Proszę o uszczegółowienie informacji dotyczących nadruku na gadżetach. Według 

odpowiedzi z dnia 6.12.2017.r. Zamawiający dopuszcza znakowanie monochromatyczne dla 

wszystkich artykułów promocyjnych. Czy możemy przyjąć że nadruk logo Miasta i Gminy 

Chmielniki mamy będzie w takim samym kolorze jak logotypy unijne? Czy zgodnie z 

zapytaniem mamy przyjąć że logo Miasta i Gminy Chmielniki będzie w kolorze zielonym a 

logotypy unijne w wersji monochromatycznej?  

 

Odpowiedź: 

Zamawiający dopuszcza nadruk monochromatyczny loga Miasta i Gminy Chmielnik.  

 

Pytanie 2.  . Pozycja 6 - Notes z bambusową okładką. Opisany przez Zamawiającego notes jest 

niedostępny. Przewidywana dostawa dopiero w połowie stycznia 2018 roku. W związku z tym 

wnosimy o dopuszczenie dostarczenia notesu w późniejszym terminie lub o dopuszczenie 

notesu z okładką bambusową według poniższego opisu: 

Notatnik A5, wraz z długopisem, zrobiony z drewna bambusowego. Notatnik zawiera papier 

po recyklingu oraz linijkę. Drewno. Wymiary: 18x 14,8x1,7cm. 

Odpowiedź: 

 Zamawiający dopuści możliwość dostawy notesu z bambusową okładką w formacie A5, 

wraz z długopisem i linijką, papier po recyklingu. Wymiary: 18x 14,8x1,7cm. 

 

 

 

Chmielnik, dn. 08.12.2017r.  

         Burmistrz /-/ Paweł Wójcik 


